
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 104 del   21/12/2021

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

L’anno  duemilaventuno,  il  giorno ventuno del mese di  dicembre alle ore 18:30 nella sala delle 
adunanze consiliari in modalità telematica

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 14 ASSENTI N. 3

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto, Ciribanti Vanessa, 
Della Casa Barbara, Bollani Davide..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 2 dell'ordine del giorno
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PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Do comunicazione di un prelievo dal Fondo 
di riserva complessivo di 6.700 euro, ripartito nel seguente modo: 2.000 euro per finanziare la 
spesa per diritti di rogito obbligatoria entro l’anno e 4.700 euro di spese di manutenzione 
necessarie per riparare un automezzo della Polizia Locale, quindi intervento improrogabile 
che si è manifestato.  Questa è la  comunicazione che dovevo dare io.  Lascio la parola al 
Sindaco per alcune comunicazioni sue”.

Alle ore 18: 37 entra in modalità telematica il consigliere Scirpoli.

SINDACO:  “Colgo  innanzitutto  l’occasione,  in  quanto  poi  non  vorrei  che  quando  ci 
salutiamo non fosse possibile, di fare gli auguri a tutti voi, ai vostri familiari e a tutti i vostri  
cari, di Buon Natale e di un sereno 2022. Li faccio in anticipo, onde evitare che alla fine non 
si riesca poi a farli. Come sapete, sabato 18 dicembre u.s. sono state svolte le elezioni per il 
rinnovo del Presidente e del Consiglio Provinciale. In questa occasione volevo innanzitutto 
ringraziare il Presidente dimissionario Mauro Morselli per il lavoro svolto e ovviamente tutta 
la compagine dei consiglieri provinciali, che fino a sabato scorso ha lavorato nell’interesse del 
nostro territorio e della nostra Provincia. Un ringraziamento quindi per il lavoro fatto dall’ex 
Presidente  Morselli e un “in bocca al lupo” al nuovo Presidente e a tutti i neo consiglieri 
provinciali eletti due giorni fa, auspicando che anche da parte loro ci sia un impegno per tutto 
il  nostro territorio provinciale,  ovviamente  a  vantaggio  della  nostra  comunità  e  di  tutti  i 
Comuni. Un “in bocca al lupo”, visto che gli impegni sono tanti, per cui c’è sicuramente 
bisogno del contributo e dell’impegno da parte di tutti”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Procediamo con il punto n. 3”.

 

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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